

緋聞「絕緣體」維護完美婚姻

黃浩然 從老套劇情中玩新意

香港文匯報訊(記者 張瀛戈)近期TVB劇收視不佳觀眾口碑低下,無論是《神探高倫布》,還是萬眾期待的《金枝慾孽》均無法贏得觀眾支持。日前正在熱播的《情越海岸線》以小清新風格獨領風騷,首日平均收視率26點,可謂揚眉吐氣。劇中主演之一黃浩然一改往日「高富帥」形象,飾演在小島出生長大的小混混。



黃浩然交談時常把老婆、兒子掛在嘴邊。吳文釗攝



黃浩然近年演技有所提升。



黃浩然在新戲中與陳茵媺飾演歡喜冤家。



劇中黃浩然一改往日「高富帥」形象。

相比黃浩然拍過的《拳王》、《大太監》這類「重口味」戲,光看《情越海岸線》的名字就讓人聯想到鹹鹹的海風、可口的椰汁、細軟的沙灘,這次黃浩然終於不用那麼辛苦了。「誰說的?還是很費腦筋啊!」。談情節,黃浩然覺得橋段並不算新穎,他與陳茵媺在劇中上演一段歡喜冤家,從最初互相厭煩對方到不知不覺的相愛。如何從老套的情節中給觀眾新鮮感讓黃浩然大費腦筋,於是開拍之前,他帶著老婆和大兒子來到了10幾年未曾踏足的長洲小島。「那裡已經大不一樣啦,香港人休假的時候就喜歡去外地玩,忽略了本土的景觀,長洲真的是非常值得一家人去玩的地方。」親身感受過之後,黃浩然對角色的拿捏更加準確,加之與茵媺是老搭檔,《大太監》剛收工二人就從橫店趕回來拍這部喜劇,大有新鮮感!

拚命演戲睡不夠3小時

自從07年進入TVB之後,黃浩然幾乎就沒有停歇過,一部接着一部戲,苦熬13年終於在11年拿下「飛躍進步男藝人獎」。拿獎前一年,黃浩然每天睡不夠3個小時。是一直沒有好機會還是自身能力不足?黃浩然直言:「坦白講,我演技不夠好,從來沒有接受過正規訓練,只能邊拍戲邊學習,拿到這個獎也不意味着我演技夠優秀,只能說是觀眾看到了我在過去的日子裡不斷的進步吧,這對自己是一個肯定。」

談到此處,黃浩然依然難掩感激,對於拿獎多到手軟的藝人而言,飛躍進步獎也許並不算什麼,但它對黃浩然的意義確非比尋常。不了解黃浩然的,只會感慨他徒有一個華麗外表,確始終不溫不火甘當綠葉。但如果認真看黃浩然的每一部戲,會發現6年來他的演技在不斷提高,甚至連一般人無法負荷的高難度戲份,他都可以超發揮完成給觀眾眼前一亮。在這背後,是黃浩然一個個不眠夜以及妻子獨守空房換來的,拿他自己的話說:「想要成功就一定要努力,一定要付出,雖然我知道即使付出很多並不一定能成功,但是不努力就一

定會失敗。」

盼望重歸「杜家班」

當年入行,杜琪峯是他的伯樂。九七年拍《十萬火急》,一手提携他入行。見黃浩然消瘦就提議他做健身,他也十分聽師傅話從而練得一身腹肌和強勁臂彎。遺憾的是自03年拍完《PTU》之後,二人就再無合作。如今杜琪峯也有一個固定班底,古天樂、吳彥祖、林雪等,卻遺憾沒有黃浩然。他倒顯得十分從容,「杜琪峯找我當主演,我還沒有達到一定功力,找我當配角,他又覺得委屈我。」不演杜導的戲了,黃浩然對師傅的口味還是非常了解。「他需要的角色都很沉,像《毒戰》中的孫紅雷,不需要語言,一出場就霸氣凜凜。」孫紅雷也是黃浩然最喜歡的演員,待到積累更多人生豐富經驗之後,黃浩然也希望能像偶像一樣有股十足的男人味;待到自己的演技更加純熟之後,他希望能夠重新出演師傅的作品,他看似斯文的外表下藏着一顆等待爆發的小宇宙。

進TVB成事業轉折點

加入TVB之前的一年,黃浩然陷入演藝生涯低谷期,9個月中只有10幾天是在拍戲。他在人生的分叉口徘徊不定,是放棄還是堅持?他說最怕的就是看不清前方的路。當有機會進TVB時,黃浩然還是義無反顧的選擇了。「我知道這裡是訓練演員的好地方,我也把這當作最後的機會,畢竟我年齡也不小了。」

黃浩然非常清楚,演員這個職業實際很被動,一旦心態調節不好就很難挨過難關。TVB捧紅了謝天華、黃宗澤等藝人,雖然黃浩然和他們比起來還尚欠一份火候,但他的心態非常平和。「我不和其他人去比,只要做好自己就行。」不過,當遇到一個自己非常想去嘗試的角色,黃浩然也會想盡一切辦法去和對手競爭。「我會用不傷害其他人的方法去拿到角色。」

為BB暫不轉戰內地吸金

身邊不少同行都轉戰內地吸金,黃浩然看在眼里也表現出嚮往,畢竟內地市場大,他希望自己能被更多人認識。早前吳卓羲曾表態不敢涉足內地綜藝節目,因為性格太悶怕砸了節目的場,黃浩然目前尚未接到內地節目的邀請,但他已處於隨時待命狀態,他表示:「一旦我答應,我就會全力配合節目的要求。觀眾愛看,也說明我表現好。」不過由於小兒子才出生不久,黃浩然的主要精力還是放在香港,相比吸金而言,還是BB的魅力更勝一籌。

張國榮是成長標桿

黃浩然出道時因長相俊秀,又與哥哥張國榮年輕時的樣貌有幾分相像,曾讓他獲得「小張國榮」的稱號。這不免讓從小就對哥哥心生崇拜的他暗喜。

「我從小就喜歡他(哥哥),他所有的歌和電影我都有去關注,他就是我成長的標桿。雖然我曾經只和哥哥在一個晚宴上見過一次,但那讓我畢生難忘。哥哥的紳士風度和優雅地談吐,讓我覺得他就是個天使。」黃浩然提到前輩張國榮的心情仍然溢於言表。

之後,黃浩然在參演《梅艷芳》中有幸得到飾演張國榮的角色時,他稱自己「向天祈求借用哥哥」,雖然戲份不多,但他為能夠出演偶像張國榮的角色而下了功夫。「觀眾是否買賬我的外形並不重要,但如果能借我的表演讓更多的人了解到哥哥的為人,我覺得就足夠了。」黃浩然這樣評價自己出演張國榮身份的目的,所以,他希望通過自己的表演,向偶像致敬同時,也能夠讓角色本身傳遞出它的魅力,那才是最重要的。

與女演員劃清界限

入行多年,黃浩然幾乎是零緋聞。問他如何做到,他坦言會和女演員劃清界限。「工作的時候所有事情都可以談,我也會很關心對手,戲之外有各自的生活,我比較保護自己,除了工作以外我不會和女演員吃飯,也不會和他們聯絡,生活中我的時間全部屬於我的家人。」黃浩然覺得自己的嚴於律己也是在保護家人,「如果兒子知道爸爸和別的女人在一起,那對孩子的影響也不好。」

與黃浩然交談中,他時常把老婆、兒子掛在嘴邊,他對事業投入的背後是對家庭的愧疚。「往往在拍戲時,我全部的精力和體力都在工作中,對家庭沒辦法投入,那時回到家連話都不想講,老婆雖然理解但肯定不開心,畢竟有老公跟沒老公無分別。」有了兒子之後,黃浩然覺得工作和家庭一定要有平衡,以前可以一年不休息,但如今每段戲結束他都會和公司申請一段假期,他承認家庭一定會給事業帶來影響,他想抽出更多時間去陪孩子。「先不去談經濟,最基本就是我能怎樣給兒子快樂,快樂就需要時間,不是給我看我的照片,他就快樂,要和他溝通和他玩。」

願和老婆一生一世

今年四月,黃浩然迎來了他的新小兒子,看起來一家四口樂融融。實際上,和普通家庭一樣,黃浩然也經常會和老婆吵架。有了孩子之後,兩個人的注意力都放在了孩子身上,溝通也變少了。他坦言不會像拍拖的時候想去哪裡都行,現在照顧兒子花費了很多體力,沒有體力就容易發脾氣。

娛樂圈的分分合合向來司空見慣,黃浩然不敢保證自己以後是否會變,他說:「將來的事沒人知道,最起码到這一刻為止,我的婚姻應該是一生一世的,我也很想維持這段婚姻,我很滿意目前的狀態,家庭的穩定有助於事業發展,家庭不和睦,事業再好也沒用,如果不認為這段婚姻是一輩子的話,我不會和老婆再再生一個仔。」

蔡依林出騷前忙玩Candy Crush



香港文匯報訊 蔡依林(Jolin)(見圖)日前飛往溫哥華參加「第三屆全球流行音樂榜北美美度功演唱會」,奪下「年度最佳女歌手」、「年度最佳中文專輯-MUSE」和「年度20大金曲-大藝術家」三項大獎,更帶來一連串

的舞曲表演!而這也是Jolin首次造訪加拿大,所到之處都引來歌迷爭相拍照,接機人潮更是得出動保安人員維持秩序!正因為過去從來沒去過溫哥華,這次吸引大批華人粉絲接機,晚上10點的溫哥華機場尖聲此起彼落,其中一位工作人員甚至因為推擠而意外跌倒,更可顯歌迷的熱情!儘管當天抵達溫哥華酒店已經是晚上11點,還有時差問題,但因為初次造訪,Jolin還是把握機會感受當地的文化,隔天中午一睡醒便出外享用美食,圈內好友潘偉柏也因同樣的活動來到溫哥華,兩人便相約一起吃飯。Jolin吃完飯後也沿途散步享受當地街道景色,其中還經過一家甜點店, Jolin瞬間就被吸引走進店裡!不管去哪個國家Jolin都不忘觀摩一下精美的蛋糕或甜點店,這次進溫哥華這家甜點店還意外發現很像Candy Crush中的巧克力球,Jolin也拍照留念,直說太好了!提到Candy Crush, Jolin也著迷在其中,這兩天被同一關困住,在酒店梳化時也拚命想破關,還開玩笑的哀嚎說:「沒破關我不要出門啦!」於是工作人員紛紛接手幫她破關,當然最後還是沒破關, Jolin依舊出門到會場讓溫哥華的粉絲大飽耳福!

黃家駒為家駒收集快樂照片

香港文匯報訊 2013年是Beyond成軍三十年,黃家駒逝世二十年的日子,家駒弟弟黃家強在這個二十年的紀念日,寫了新歌《好好》送予哥哥。他發送出心聲同時,更希望大家以一個快樂、正面的心態來紀念家駒,於是發起「今天我好好」紀念活動,希望所有喜歡Beyond、喜歡家駒的朋友一同來參與。家強表示,已經二十年了,雖然傷痛仍在,但活著便要精彩,這是Beyond精神,不再要有眼淚,「家駒從不喜歡哭哭啼啼,希望大家跟我一樣,今年可以很快樂地告訴家駒,我們好好,不用擔心。所以我們發起收集很多身邊朋友、家駒好友「過得好好」的照片。」同時,他亦歡迎全世界喜歡家駒的朋友參與,收集好的所有照片會於家駒六月十日生日那天砌成一個家駒作為送給他的生日禮物。悼念照片中不少圈中好友,包括周潤發(見圖)、劉德華、陳奕迅、黃耀明、古巨基、鄭伊健、草蜢、任賢齊、楊千嬅、陳小春、周柏豪、林一峰、林二汶、王菀之、吳克群、五月天、王菲等等。



《情越海岸線》眾演員昨日造勢向觀眾派發平安包。

李詩韻戲中激吻嚇親胞姐



香港文匯報訊 無綫新劇《情越海岸線》一眾演員包括黃浩然、陳展鵬、李詩韻、朱璇、劉俐等昨日就到荃灣出席宣傳活動,眾人大玩遊戲又向觀眾派發平安包,李詩韻與陳展鵬在劇中一開始就有激吻場面,李詩韻笑指姐姐看完之後都覺得愕然,想不到她可以這樣大膽,而她和前男友鄧健泓在劇中都是做過氣情侶,詩韻表示沒有尷尬,因為大家是和平分手亦是專業演員,而且監製梁財

李詩韻晒靚人。